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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

hazáig követte, majd a háza előtt, az utcán rabolta ki az idős sértettet a kabai férfi 

 

a Püspökladányi Járási Ügyészség felfegyverkezve, a bűncselekmény felismerésére vagy 

elhárítására idős koránál és fogyatékosságánál fogva korlátozottan képes személy sérelmére 

elkövetett rablás bűntette és más bűncselekmény miatt emelt vádat 

 

2016. február 5-én a késő délutáni órákban a 84 éves, mozgásában nagymértékben korlátozott 

sértett járókerettel bevásárlásból tartott hazafelé Kabán. Az ittas állapotban lévő vádlott őt a 

boltból történt távozása után azonnal követni kezdte, hogy értékeit megszerezze. 

 

Amikor az idős asszony a háza elé ért, a mögötte lévő kabai férfi őt hátulról a járókeretre lökte, 

majd egész testével ránehezedett azért, hogy esetleges ellenállását megakadályozza. 

Ezt követően a nála lévő bicskával a járókereten lévő bevásárló táskát kivágta és abban a 

sértett pénztárcája után kutatott. Az idős nő megpróbálta bal kezével védeni a táskáját, azonban 

az ujjait a vádlott a bicskával megvágta. 

 

A kabai férfi agresszivitása fokozódott, a vádlott a sértettet a járókeretről a járdára lökte, majd 

a bevásárló táskából elvette az idős asszony pénztárcáját, amelyben 4.530,- forint készpénz, 

közokiratok és személyes magánokiratok voltak. 

A kabai férfi a készpénzt magához vette, az iratokat pedig később egy közeli lakóház kertjébe 

dobta. 

 

Az idős asszony a vádlott bántalmazása következtében 8 napon belül gyógyuló vágott 

sérüléseket szenvedett. 

A bűncselekménnyel okozott kár részben megtérült, a sértett az eljárás során visszakapott 

1.530,- forint készpénzt, továbbá visszakerült hozzá a pénztárcája és iratai. 

 

A Püspökladányi Járási Ügyészség az előzetes letartóztatásban lévő, büntetett előéletű vádlott 

ellen felfegyverkezve, a bűncselekmény felismerésére vagy elhárítására idős koránál és 

fogyatékosságánál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás bűntette és 

közokirattal visszaélés vétsége miatt emelt vádat a Püspökladányi Járásbíróságon. A vádiratban 

fegyházbüntetés kiszabására és mellékbüntetésül közügyektől eltiltás alkalmazására tett 

indítványt. 

 

Debrecen, 2016. május 3. 
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